

Четырехлетняя девочка погибла при лечении кариеса

Проверку по факту смерти четырехлетней девочки, побывавшей до того на приеме у стоматолога, проводит сейчас одна из районных прокуратур Иркутска. Представители правоохранительной структуры, как, впрочем, и руководители городского здравоохранения, от каких-либо комментариев по этому поводу пока отказываются. Тем не менее, происшествие уже вызвало большой резонанс в медицинских кругах.

Свою четырехлетнюю дочь родители привели 26 мая в стоматологическую поликлинику уже во второй раз. Большая часть зубов девочки была поражена кариесом. Врачи утверждают, что по просьбе мамы и папы лечение проводилось под общим наркозом.

Ольга Ермакова, гл. врач стоматологической поликлиники: «Девочка была очень беспокойная, плакала. Лечащим врачом было порекомендовано, что если родители хотят, есть такой вид помощи как лечение под наркозом и они могут обратиться к анестезиологу в кабинет, что родители и сделали».

Известно, что перед наркозом родители должны были получить у специалиста допуск-справку об отсутствии у ребенка противопоказания для этой процедуры. По словам Ольги Ермаковой, такая справка была. И анестезиолог безо всяких опасений ввел ей наркотический препарат деприван с глюкозой.

Ольга Ермакова, гл. врач стоматологической поликлиники: «Наркоз протекал обычно, также как и в прежний раз, безо всяких осложнений».

Однако, после завершения процесса лечения зубов ребенок не очнулся от наркоза. Девочку срочно доставили в Ивано-Матренинскую больницу. Через 12 часов, проведенных в реанимации больницы, она скончалась. Объяснить причину неожиданной смерти врачи пока не могут. Одни говорят, что это могла быть аллергическая реакция, другие винят во всем якобы просроченное лекарство. Дело передано в прокуратуру. Эксперты исследуют введенные девочке препараты, а специальная комиссия собирает сейчас все сведения, которые помогут установить истину. В городском департаменте здравоохранения нам сообщили, что картина этого чрезвычайного происшествия может стать ясна в начале следующей недели.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 2560 30.05.2003, 20:43
♣ 166

URL: <https://babr24.com/?ADE=7633> Bytes: 2017 / 2017 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)